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Uroczysta inauguracja nowego roku szkolnego  rozpoczęła się 1 września 
mszą świętą w kościele  pw. św. Małgorzaty.  Świątynia wypełniła się 
uczniami, rodzicami i gronem pedagogicznym, w tym dyrektorami szkół 
z Głuska i Leoncina, p. Irminą Tokarską-Iwaniuk i p. Jackiem Gzelem. 
W uroczystości wzięły udział poczty sztandarowe oraz przedstawiciele 
samorządu gminnego: Zastępca Wójta Gminy Leoncin - Bernard Mucha, 
Przewodniczący Rady Gminy - Marek Dominiak oraz Kierownik ds. 
pozyskiwania i rozliczania środków zewnętrznych - Natalia Pręgowska. 
 
Nabożeństwo, odprawiane przez proboszcza parafii ks. Arkadiusza 
Szczepanika, było nie tylko radosnym powitaniem powakacyjnym, 
ale również chwilą zadumy. Społeczność szkolna upamiętniła 
tragiczną rocznicę wybuchu II wojny światowej i oddała hołd 
obrońcom Ojczyzny, którzy polegli w walce o naszą wolność, mimo 
ogromnej przewagi liczebnej i technologicznej wojsk niemieckich. 
 
Po zakończeniu mszy świętej uczestnicy uroczystości przeszli na cmentarz 
wojskowy. Tam, po wspólnej modlitwie, złożono kwiaty i zapalono znicze 
pod pomnikiem upamiętniającym żołnierzy poległych na terenie gminy 
Leoncin.
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MODERNIZACJA OŚWIETLENIA 
ULICZNEGO
Gmina Leoncin kontynuuje 
modernizację oświetlenia ulicznego, 
wymieniając stare sodowe lampy na 
nowe, energooszczędne oprawy LED. 
Dofinansowanie w wysokości 100 
000 zł z WFOŚiGW w Warszawie 
umożliwiło wymianę 110 opraw w 
miejscowościach: Wilków Polski, Nowe 
Polesie, Nowe Grochale, Wincentówek 
oraz Nowiny. Inwestycja ma na 
celu redukcję zużycia energii oraz 
zmniejszenie emisji zanieczyszczeń do 
atmosfery. 
USUWANIE I UNIESZKODLIWIANIE 
AZBESTU 
Podpisano również umowę na 
usuwanie i unieszkodliwianie azbestu z 

terenu Gminy Leoncin. Kwota dotacji z 
WFOŚiGW w Warszawie wyniosła  
49 999 zł. Środki te zostaną 
przeznaczone na sfinansowanie działań 
mających na celu usunięcie materiałów 
zawierających azbest, co przyczyni 
się do poprawy bezpieczeństwa 
ekologicznego na terenie gminy.
NOWA PRACOWNIA 
EKOLOGICZNA W GŁUSKU
W Szkole Podstawowej im. Ks. Kard. 
Stefana Wyszyńskiego w Głusku 
z siedzibą w Nowych Grochalach 

powstanie edukacyjna pracownia 
ekologiczna. Pozyskana dotacja z 
WFOŚiGW w Warszawie wyniosła 
40 000 zł. W ramach projektu 
wyremontowana zostanie sala,  
a także zakupiony zostanie sprzęt 
multimedialny, nowe wyposażenie, 
pomoce dydaktyczne oraz sprzęt 
laboratoryjny. Będzie to druga 
tego typu pracownia w gminie, po 
ubiegłorocznej inwestycji w Szkole 
Podstawowej im. Jana Pawła II  
w Leoncinie.

AKTUALNOŚCI

Gmina Leoncin otrzymała 
dofinansowanie ze środków 
Wojewódzkiego Funduszu 
Ochrony Środowiska i 
Gospodarki Wodnej w 
Warszawie (WFOŚiGW) 
na realizację trzech 
proekologicznych projektów. 
Środki zostaną przeznaczone 
na utworzenie edukacyjnej 
pracowni ekologicznej, 
modernizację oświetlenia 
ulicznego oraz usuwanie 
azbestu.

PANI ANNA PIASECKA NOWYM SKARBNIKIEM W GMINIE LEONCIN

Na środowej, XXIV zwyczajnej sesji 
Rady Gminy Leoncin, która odbyła 

się 24 września w Świetlicy Wiejskiej, 
najważniejszym punktem obrad była 
zmiana na stanowisku Skarbnika Gminy. Po 
przyjęciu porządku obrad oraz protokołów z 
poprzedniej sesji, radni i sołtysi wysłuchali 
sprawozdania wójta Adama Krawczaka z 
działalności między sesjami. 

W dalszej części sesji Rada Gminy 
odwołała dotychczasową Skarbnik, Renatę, 
z dniem 30 września 2025 roku, wyrażając 
wdzięczność za jej pracę. 

Nowym Skarbnikiem Gminy Leoncin, 
z dniem 1 października 2025 roku, została 
powołana Anna Piasecka. Wójt Adam 
Mirosław Krawczak oraz Przewodniczący 
Rady Gminy Marek Dominiak przywitali 

nową Skarbnik, podkreślając jej 
doświadczenie. W swoim pierwszym 
wystąpieniu Anna Piasecka podziękowała 
za zaufanie i wyraziła chęć współpracy na 
rzecz rozwoju gminy, podkreślając swoje 
związki z Leoncinem i zapewniając o 
otwartości na dialog z mieszkańcami.

Podczas dalszej części obrad Radni Gminy 
Leoncin przyjęli uchwały dotyczące: 
zmian budżetowych: w sprawie 
budżetu na 2025 rok oraz Wieloletniej 
Prognozy Finansowej na lata 2025-2035. 
Decyzji administracyjnych: rozpatrzenia 
skargi na działalność wójta. Spraw 
majątkowych: wyrażenia zgody na 
ustanowienie służebności przesyłu oraz na 
odstąpienie od przetargu przy zawieraniu 
umowy dzierżawy.



Władze gminy 
Leoncin
Wójt Gminy Leoncin 
Adam Mirosław Krawczak

Sekretarz Gminy
Bernard Dariusz Mucha

Skarbnik Gminy
Anna Piasecka

Przewodniczacy Rady Gminy  
Marek Dominiak 

  Radni Rady Gminy  

Edyta Bartkowska
Górki, Cisowe, Nowe Budy, Zamość

Iwona Teresa Zagórska
Nowa Dąbrowa, Stara Dąbrowa

Aneta Grabowska Leoncin: Bankowa,
Jasna, Brzozowa, Cicha, Parkowa, 
Partyzantów parzyste, Polna, Sadowa, 
Isaaca Bashevisa Singera, Szkolna; 
Michałów

Ireneusz Dwojak Leoncin: Miła, 
Plac Romana Kobendzy, Partyzantów 
nieparzyste, Podleśna, Radosna, Słoneczna, 
Spokojna, Widna, Zacisze; Wincentówek

Wiesława Roszczyk
Gać, Teofile

Lidia Kościkiewicz
Nowy Wilków
Antoni Liśkiewicz 
Gniewniewice Folwarczne, Nowe 
Gniewniewice, Stare Gniewniewice, 
Wilków nad Wisłą

Marek Dominiak
Głusk, Stanisławów, Rybitew

Marek Tomasz Rzeźnik
Nowa Mała Wieś, Mała Wieś przy Drodze

Paweł Białowąs
Nowe Grochale: nr od 1 do 29 oraz  
od nr 133 do 189; ul. Przeprawy Wiślanej,  
Stare Grochale

Andrzej Tepel
Nowe Grochale: od nr 30, bez nr 133 ‑ 
189, ul. Truskawkowa

Antoni Gruszka
Wilków Polski

Dorota Mariola Stępniewska
Nowe Polesie, Ośniki

Sebastian Mosakowski
Nowy Secymin, Secymin Polski, 
Secyminek

Krzysztof Tadeusz Pietroń
Krubiczew, Nowiny, Stare Polesie

AKTUALNOŚCI AKTUALNOŚCI
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Z radością podsumowuję 
najważniejsze wydarzenia, które 
miały miejsce w naszej Gminie 
w ostatnich miesiącach. Jestem 
niezmiernie dumny z naszej 
wspólnej pracy i zaangażowania, 
które przekładają się na rozwój 
naszej społeczności. Nowy rok 
szkolny 2025/2026 w Leoncinie 
rozpoczęliśmy uroczystą mszą 
świętą 1 września, w której wzięli 
udział uczniowie, rodzice, grono 
pedagogiczne oraz przedstawiciele 
samorządu gminnego. Za nami 
również ważne inwestycje, które 
bezpośrednio wpływają na jakość 
naszego życia. Zakończyliśmy 
modernizację boiska oraz 
budowę placu zabaw przy Szkole 
w Leoncinie. Pozyskaliśmy 
dofinansowanie z Wojewódzkiego 

Funduszu Ochrony Środowiska 
na proekologiczne projekty. 
Szczególnie ciepło myślę o 
naszych Seniorach, którzy aktywnie 
uczestniczyli w cyklu wydarzeń, 
biorąc udział w warsztatach 
kulinarnych i rzemieślniczych,  
a także w muzycznej podróży  
przez polską twórczość.  
Wójt Gminy Leoncin Adam 
Mirosław Krawczak

Drodzy mieszkańcy 
gminy Leoncin

WYDAWCA:
Urząd Gminy Leoncin ul Partyzantów 3 05-155 Leoncin

tel. 22 785 66 00, 785 65 82; 785 65 85  
e - mail: biuletygminyleoncin@gmail.com www.leoncin.pl

ZESPÓŁ REDAKCYJNY:  Dział promocji gminy Leoncin
DRUK: Drukarnia Vilpol Sp. z o.o. 

Ważne adresy i telefony
URZĄD GMINY LEONCIN
ul Partyzantów 3
05-155 Leoncin
tel. 22 785 66 00;  
785 65 82; 785 65 85
e-mail: gmina@leoncin.pl

OCZYSZCZALNIA ŚCIEKÓW
Tel. 22 785 65 53

WYWÓZ SZAMBA
Tel. 535 590 711

PRZYCHODNIA ZDROWIA
ul. Partyzantów 3
22 785 65 12

APTEKA ALMA
Plac R. Kobendzy 4
22 764 86 59

Nr konta do wpłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi:
35 8011 0008 0040 0409 2142 0033
Nr konta do wpłaty podatków i opłat:
46 8011 0008 0040 0409 2142 0029

SZKOŁA PODSTAWOWA  
IM. JANA PAWŁA II W LEONCINIE
ul. Isaaca Bashevisa Singera 3
tel. 22 785 65 28

SZKOŁA PODSTAWOWA  
W GŁUSKU
Nowe Grochale 40
tel. 22 785 65 16

BIBLIOTEKA PUBLICZNA
ul. Isaaca Bashevisa Singera 3
tel. 22 785 60 14
http://leoncin.bibliotekimazowsza.pl

DZIELNICOWY  
ZBIGNIEW TRĄBIŃSKI
600 997 248

NUMER ALARMOWY 112
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Gmina Leoncin, we współpracy 
z Radą Seniorów Gminy 
Leoncin, zorganizowała 
cykl spotkań „Seniorzy 
w podróży przez kultury 
Leoncina”, którego celem było 
przybliżenie mieszkańcom 
różnorodnych tradycji i historii 
regionu. Inicjatywa zyskała 
ogromne zainteresowanie, 
a aktywny udział seniorów 
świadczy o ich otwartości 
na nowe doświadczenia 
kulturowe.

SENIORZY 
W PODRÓŻY 

PRZEZ 
KULTURY 

LEONCINA

Cykl rozpoczął się 24 lipca 
spotkaniem „Kulinarne mosty: 
Spotkanie z kuchnią żydowską”, 

które odbyło się w OSP w Wilkowie 
Polskim. Uczestnicy z entuzjazmem 
odkrywali bogactwo smaków i regionalne 
odmiany kuchni żydowskiej, a także 
poznawali historyczne powiązania 
między tradycjami kulinarnymi obu 
narodów. Spotkanie pokazało, jak wiele 
żydowskich potraw na stałe weszło do 
polskiej kuchni, tworząc kulinarne mosty 
między pokoleniami i kulturami.

Następne warsztaty, „Od Olędrów 
do współczesności”, odbyły się 
9 sierpnia. Seniorzy zgłębiali 

dziedzictwo rzemiosła wikliniarskiego, 
które od wieków związane jest z tymi 
terenami. Po wysłuchaniu wykładu o 
historii i technikach plecenia, uczestnicy 
mogli spróbować swoich sił w praktyce, 
tworząc własne koszyczki, które zabrali 
do domu jako pamiątkę. Warsztaty 
prowadzone były z mistrzowską pasją, 
co dodatkowo motywowało seniorów do 
aktywnego udziału.

Spotkania zwieńczył koncert „Polska 
jesień muzyką malowana”, który 
miał miejsce 28 września. Była 

to sentymentalna podróż przez polską 
muzykę, od twórczości Fryderyka 

Chopina i Stanisława Moniuszki, 
związanych z Mazowszem, po 
niezapomniane kinowe przeboje z okresu 
międzywojennego oraz współczesną 
muzykę filmową, w tym walc Wojciecha 
Kilara z „Ziemi obiecanej”. Koncert był 
dowodem na to, że muzyka, podobnie 
jak inne formy sztuki, potrafi łączyć 
pokolenia i opowiadać historię. 

Zadanie publiczne „Seniorzy w 
podróży przez kultury Leoncina” 
zostało współfinansowane ze 
środków Samorządu Województwa 
Mazowieckiego.
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Nowodworskie Senioralia, 
które odbyły się 20 września, 
przeszły do historii! Było to 

prawdziwe święto dla wszystkich 
nowodworskich seniorów, którego 
pomysłodawcą był Uniwersytet 
Trzeciego Wieku z Nowego Dworu 
Mazowieckiego. Gminę Leoncin 
reprezentował Klub Senior+ 
Wilków Polski oraz Dzienny Dom 
Pobytu Senior+ w Leoncinie. 
Placówki pokazały swoje prace oraz  
talenty, włączając się chętnie w tę 
inicjatywę.  Wydarzenie to było 
czymś więcej niż tylko imprezą – 
było okazją do wymiany cennych 
doświadczeń, zdobycia ważnych 
informacji dotyczących zdrowia 
i bezpieczeństwa oraz po prostu 
do bycia razem. Seniorzy mieli 

szansę skorzystać ze specjalnych 
stoisk, gdzie można było wykonać 
bezpłatne badania ciśnienia, pomiar 
cukru oraz badania wzroku. W 
ramach dbałości o bezpieczeństwo, 
uczestnicy wysłuchali także 
cennych pogadanek prowadzonych 
przez funkcjonariuszy Policji oraz 
przedstawicieli straży pożarnej, 
którzy uczulali na potencjalne 
zagrożenia i podpowiadali, jak 
skutecznie ich unikać. Wydarzeniu 
towarzyszyła muzyka, poczęstunek, 
potańcówka... i obietnica spotkania 
za rok. Inicjatywę wsparł wójt 
gminy Leoncin pan Adam Mirosław 
Krawczak, starosta nowodworski 
pani Magdalena Biernacka oraz 
burmistrz Nowego Dworu pan 
Sebastian Sosiński. 

NOWODWORSKIE SENIORALIA 2025 
WIELKIE ŚWIĘTO SENIORÓW
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OBIEKTY SPORTOWE, SUKCESY ZAWODNIKÓW   I POWROTY DO TRENINGÓW

Po ponad 15 latach od momentu, 
gdy kompleks Orlik 2012 stał 
się sercem sportowego życia w 

Leoncinie, przyszedł czas na wielką 
zmianę. Boisko do piłki nożnej przy 
Szkole Podstawowej im. Jana Pawła 
w Leoncinie, które przez lata gościło 
setki młodych talentów i niezliczoną 
ilość meczów, przeszło gruntowną 
metamorfozę. 

Remont objął przede wszystkim 
serce boiska – jego nawierzchnię. 
Dotychczasowa, mocno już 

zużyta, syntetyczna trawa, ustąpiła 
miejsca najnowocześniejszej, 
zielonej murawie o wymiarach 30 
m x 62 m, która będzie służyć przez 
wiele kolejnych lat. Jednak to nie 
wszystko. Na kompleksie pojawi się 
również szereg nowych elementów. 
Nowoczesne trybuny pozwolą 
kibicom w komfortowych warunkach 
dopingować swoich ulubieńców, a 
najmłodsi znajdą radość na nowym, 
sprawnościowym placu zabaw. Dwie 
zjeżdżalnie, pięć kompletów linowych 
ścianek do wspinania, drabinka 
wspinaczkowa, wieża zadaszona i 
pomost wiszący to tylko niektóre 
z atrakcji, które czekają na małych 
sportowców.

Wykonawca inwestycji musiał 
spełnić surowe wymogi, co 
daje gwarancję najwyższej 

jakości. Posiada certyfikaty i atesty na 
wszystkie materiały i urządzenia. Co 
więcej, zobowiązał się do regularnej 
kontroli i konserwacji sprzętu, a także 
do przeprowadzenia niezbędnych 

szkoleń dla personelu. Dzięki temu 
możemy mieć pewność, że kompleks 
będzie nie tylko nowoczesny, ale 
także w pełni bezpieczny. Boisko 
wielofunkcyjne, ogrodzenie i 
oświetlenie pozostają bez zmian.

Pierwszy gwizdek na nowym 
boisku zabrzmiał już we wrześniu. 
To początek nowego rozdziału, 

który przyniesie niesamowite 
emocje i sukcesy. Jednak, aby nowa 
nawierzchnia służyła jak najdłużej, 
musimy zadbać o jej stan. Użytkownicy 
boiska powinni używać odpowiedniego 
obuwia – turfy z symbolem TF/
TT lub AG, albo szutrówki. Te buty 
z licznymi, drobnymi gumowymi 
korkami zapewniają odpowiednią 
przyczepność i amortyzację, 
chroniąc zarówno zawodników przed 
kontuzjami, jak i samą nawierzchnię 
przed uszkodzeniami. Kategorycznie 
należy unikać butów z długimi korkami 
przeznaczonymi na naturalną trawę 
(FG), które mogą zniszczyć nową 
murawę, szczególnie pod ciężarem 
dorosłych graczy.

Łączny koszt inwestycji: 933 
540,00 zł. Program Ministerstwa 
Sportu i Turystyki w ramach 

Programu Modernizacji Kompleksów 
Sportowych „Moje Boisko – Orlik 
2012” – Edycja 2024: 475 000,00 zł. 
Urząd Marszałkowski Województwa 
Mazowieckiego w ramach Mazowiec- 
kiego Instrumentu Wsparcia Infras- 
truktury Sportowej „Mazowsze dla 
sportu 2025”: 208 883,00 zł. 
Wkład własny gminy: 249 657,00 zł.

NOWY ROK SZKOLNY 
NA NOWYM ORLIKU

V PONADPOWIATOWY 
TURNIEJ SIATKÓWKI 

PLAŻOWEJ O PUCHAR 
GMINY LEONCIN

Nad Jeziorkiem Secymińskim odbył 
się V Ponadpowiatowy Turniej 
Siatkówki Plażowej o Puchar 
Gminy Leoncin. Wydarzenie, 
zorganizowane przez KS Jeziorko 
Secyminek, miało miejsce 3 sierpnia 
i zgromadziło 12 drużyn, które 
rywalizowały o zwycięstwo.
WYNIKI TURNIEJU:
1. miejsce Las Palmas 
2. miejsce KS Jeziorko Secyminek II 
3. miejsce Drużyna Urzędu 
Marszałkowskiego
POZOSTAŁE MIEJSCA:
4. KS Jeziorko Secyminek I
5. RKS Huragan Team

PIŁKARKI Z GOLIAT 
LEONCIN CZWARTE  

W POLSCE! 
Piłkarki z Goliat Leoncin wywalczyły 
czwarte miejsce w Mistrzostwach 
Polski Szóstek, zorganizowanych 
przez Polski Związek Piłki Nożnej. 
Choć tuż za podium, dziewczyny 
pokazały ogromne zaangażowanie i 
sportową jakość, przegrywając tylko 
jeden mecz w całym turnieju. 
W fazie grupowej Goliat Leoncin 
osiągnął następujące wyniki: 
Porażka 0:3 z mistrzyniami, Zorzą 
Pęgów. Remis 2:2 z Diamonds 
Warszawa. Remis 0:0 z Tęczą 
Biskupiec. 
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SPORTOWE EMOCJE W GMINIE LEONCIN 
NOWY SEZON LKS SPARTA LEONCIN

6. Atomówki
7. Gorzewnickie 
Urwisy
8. Nieaktywni
9. Constantia NDM
10. Młode Dziki
11. Biegające Śliwki
12. BBKW Squad
ZAWODNIK TURNIEJU 
Jarosław Piasecki  (Las Palmas)
ZAWODNICZKA TURNIEJU 
Nikola Klisińska (RKS Huragan Team)
NAJLEPSZY ATAKUJĄCY 
Łukasz Ostrowski 
(Jeziorko Secyminek II)
WYRÓŻNIENIE SPECJALNE 
Mateusz Jakubowski 
(Jeziorko Secyminek I)

Zadanie publiczne sfinansowane ze 
środków Samorządu Województwa 
Mazowieckiego.

Mecz o trzecie miejsce dostarczył 
najwięcej emocji. Spotkanie z 
Diamonds Academy zakończyło się 
remisem 2:2, a Goliat dwukrotnie 
prowadził. Niestety, w rzutach 
karnych zespół przegrał 1:2.

Nowy rok szkolny i nowy sezon 
sportowy w gminie Leoncin 
zapowiadają się wyjątkowo 

intensywnie. Leonciński Klub 
Sportowy Sparta Leoncin rozpoczął 
treningi i rozgrywki, a najmłodsi 
mieszkańcy gminy już pokazują 
swoje sportowe zaangażowanie. 

Dzieci trenują w trzech grupach, 
które spotykają się każdego 
dnia tygodnia. Regularne zajęcia 
pozwalają rozwijać umiejętności 
piłkarskie, ale także uczą 
dyscypliny, pracy zespołowej i 
zdrowej rywalizacji. 

Sierpień był dla klubu czasem 
wyjątkowym – 32 zawodników 
uczestniczyło w piłkarskim obozie 
w Mrągowie. Dzięki wsparciu 
Gminy Leoncin, która zapewniła 
bezpieczny transport, dzieci 
mogły cieszyć się aktywnym 
wypoczynkiem. Dodatkowo, 
otrzymany grant od firmy Model 
Group pozwolił pokryć część 
kosztów organizacyjnych, co 
umożliwiło udział większej liczbie 
młodych piłkarzy. 

Szczególne podziękowania 
kierujemy opiekunom, którzy 
zadbali o bezpieczeństwo podczas 
pobytu w Mrągowie - Paniom: 
Elżbiecie Oporskiej, Agnieszce 
Kurlanc i Monice QGabineckiej 
oraz trenerowi. 

Nowy sezon rozgrywkowy 
rozpoczął się od jesiennych zmagań 

w ramach Polskiego Związku 
Piłki Nożnej. Do rywalizacji 
zgłoszono aż sześć drużyn, które w 
najbliższych miesiącach rozegrają 
10 kolejek na terenie województwa 
mazowieckiego. To już trzeci sezon 
rozgrywkowy Sparty, ogromny 
krok naprzód i powód do dumy, 
szczególnie patrząc na entuzjazm 
najmłodszych roczników. 

LKS Sparta Leoncin nie zwalnia 
tempa – przed nami kolejne 
treningi, mecze i inicjatywy, 
które będą integrować lokalną 
społeczność wokół sportu. 
Zachęcamy wszystkich chętnych 
– dzieci, młodzież, rodziców i 
sympatyków – do wspólnego 
tworzenia sportowej atmosfery 
w gminie. LKS Sparta Leoncin to 
nie tylko klub – to społeczność, w 
której pasja, radość i aktywność idą 
w parze z przyjaźnią i lokalną dumą. 
Zapraszamy do śledzenia wydarzeń 
na naszej stronie internetowej: 
www.spartaleoncin.pl oraz w 
mediach społecznościowych.



ZAPROSZENIE

SPRZĄTANIE RZEKI Z ŁODZI I Z BRZEGU

z a d b a j  z  n a m i  o  c z y s t e  ś r o d o w i s k o

GMINY LEONCIN
RADA SENIORÓW

Projekt dofinansowany ze środków Narodowego Instytutu Wolności – Centrum Rozwoju Społeczeństwa Obywatelskiego 
w ramach rządowego programu wsparcia organizacji pozarządowych „Moc Małych Społeczności ” realizowanego przez

Stowarzyszenie Europa i My, Stowarzyszenie BORIS, Stowarzyszenie SOKIAL oraz Fundację Fundusz Współpracy.

KLUB W WILKOWIE POLSKIM

STOWARZYSZENIE 
ENJOY LEONCIN

Realizator

CZYSTA WISŁADLA NAS WSZYSTKICH
25 PAŹDZIERNIKA 2025 R.

W programie: wielka gra plenerowa segregacja śmieci, 
nagrody dla zwycięzców, sadzonki roślin rodzimych 

dla uczestników akcji, poczęstunek  

PRZYCZÓŁEK WIŚLANY NOWY SECYMIN 
START GODZ. 11.00
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